

PROGRAMUL NAȚIONAL DE TRANSPLANT DE ORGANE, ȚESUTURI ȘI CELULE DE ORIGINE UMANĂ

1) Subprogramul de transplant de organe, țesuturi și celule de origine umană

Unitatea care implementează programul*/Direcția de sănătate publică-București**

PN IV. 3.1 - Transplant

Tabel nr. 1. Indicatori fizici și de eficiență pentru anul 2015

Nr. crt.	Indicatori fizici și de eficiență	Indicatori fizici realizați în trimestrul de raportat	Indicatori fizici realizați cumulat de la începutul anului	Cheltuiala efectivă realizată în trimestrul de raportat (lei)	Cheltuiala efectivă realizată cumulat de la începutul anului aferentă fecărui indicator fizic realizat (lei)	Cost mediu realizat pe fiecare indicator fizic ¹ (lei)	
0		1	2	3	4	5	6=5/3
1	număr donatori vii testați imunologic și virusologic						
2	număr receptori testați imunologic și virusologic						
3	număr testări compatibilitate cross-match						
4	număr diagnosticări morți cerebrale și menținere în condiții fiziologice a donatorilor-cadavru (inclusiv testare)						
5	număr acțiuni de coordonare						
6	număr de transplanturi efectuate pe tipuri:	17		17	1.436.915,63	1.436.915,63	84.524,45
6.1	transplant hepatic						
6.2	transplant renal						
6.3	transplant de cord						

Răspundem de realitatea și exactitatea datelor raportate

MANAGER,

PROF. DR. ANCA ROXANA LUPU



DIRECTOR FINANCIAR CONTABIL,

EC. DANIELA ELENA HRISCU

COORDONATORUL PROGRAMULUI,
DR. ANDREI COLITA

* Semnează raportările întocmite de unitatea sanitară pentru programele naționale derulate la nivelul acesteia, pe care le transmit direcției de sănătate publică. Pentru unitățile sanitare aflate în subordinea Ministerului Sănătății, raportările vor fi transmise Unității de asistență tehnică și management, în conformitate cu prevederile Ordinului MS nr. 422/2013 pentru aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate publică pentru anii 2013 și 2014.

** Semnează raportările centralizate la nivelul județului pe care le transmit Unității de asistență tehnică și management, în conformitate cu prevederile Ordinului MS nr. 422/2013 pentru aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate publică pentru anii 2013 și 2014.

*** Raportarea se întocmește trimestrial și anual

NOTA

¹ Costul mediu/indicator fizic se calculează ca raport între cheltuielile efective și indicatorii fizici realizați.

În cazul în care au fost finanțate și alte acțiuni pentru care nu au fost stabiliți indicatori fizici acestea vor fi evidențiate distinct, indicându-se